AB Opgave 2.C
Initialbeholdninger

e = (e"(0),e"(1),e"(2)) = ((4,2),(1,1),(1,1))
¢ = ("(0),e"(1),€"(2)) = ((1,1),(4,2),(4,2))

Mzengden af mulige indkomstoverfgrsler

M= {r e R*r=(-1,1,1)0,0 € R}

Fgrste ordens betingelser for indkomstoverfgrselsproblem

a1 (0) + s (0) = ap () + s (£)
p(0)en (0) — 0 *Zpu)ea(t)w

71 +72 71 +72
_9 Z

p(0)e*(0)— 6

Vaerdien af initial beholdninger ved p = ((1,1),(1,1),(1,1))

w wb
0 6 2
1 2 6
2 2 6

Spot-markeds efterspgrgsel ved p, 7 = (—2,2,2) og ¥ = (2, -2, —2)

((;4 ;4) (;4 ;4> @4 i‘l)) =((2,2),(2,2),(3,1))
<(i4 4114) (24 i“) (;4 34» =((3,1),(3,1),(2,2))

Gradienten for de indirekte nyttefunktioner i 7 = (—2,2,2) og 7™ = (2, -2, —2)
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AB Opgave 2.E

Mzengden af netto indkomstoverfgrsler dannet af koalitioner

7 = {7" € R™pr = Zfi,]ll C ]I}

i€y

(=7,6),(-1,2),(6,-7),(2,-1),
= (_878)><87 )7( 1? ) (1 1)7( 55)7(_575)7
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